YPOK N0 MateMaTuke
4 Knacc

Tema ypoka: «CrioxxeHue v
BblYMTaHUE MHOIFro3Ha4HbIX Yucen.
3aKpenrneHue.



200-80:2

600 — 120 : (4 + 2)

(100 + 580) - 480

(300 — 90) : 3

46 + 66 + 54

63 +100 + 37

ImMmun 10c¢ + 30c¢

1xm 600M — S00Mm

1T SSOKr + 450kr




160

600 — 120 : (4 + 2)

(100 + 580) - 480

(300 — 90) : 3

46 + 66 + 54

63 +100 + 37

ImMmun 10c¢ + 30c¢

1xm 600M — S00Mm

1T SSOKr + 450kr




580 (100 + 580) - 480

(300 — 90) : 3 46 + 66 + 54 63 + 100 + 37

IMmuna 10c + 30c¢c | 1km 600M — 500m | 1T 550Kr + 450Kr
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(300 — 90) : 3 46 + 66 + 54 63 + 100 + 37

IMmuna 10c + 30c¢c | 1km 600M — 500m | 1T 550Kr + 450Kr
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70 46 + 66 + 54 63 +100 + 37

IMmuna 10c + 30c¢c | 1km 600M — 500m | 1T 550Kr + 450Kr
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166 63 +100 + 37

-
w

IMmun 10c +30c¢c | 1km 600M — 500m | 1T SSOKr + 450KT




Imuna 10c¢ + 30c¢

200

1xm 600M — 500m

1T 550kr + 450kr




I1Mmun 40c¢

1xm 600M — 500m

1T 550kr + 450kr




1xm 100Mm 1T 550kr + 450kr







IHHamaTauxku Erumnra

Erunrtsine ObLIM MCKYCHBIMH
crpouTeasamMu. OHuU
BO3BOJAMJIU OTPOMHBbIE XpPaMbl
u nupavuabl. [Iupamuagamu
HA3BIBAIOT TUTAHTCKHE
IPOOHMIIBI IPEeBHEETUIIETCKUX
(¢hapaonoB 3-2-ro TbIC. 10
Hamieu 3pbl. Takxke B Erunre
HaxoauTcHa bojbuion cpuHKC
¢ quoM ¢papaona Xadgpa.




IHHamaTauxku Erumnra

ErunrtsHe co31a,u NMCbMEHHOCTD,
KOTOpPasi HA3bIBACTCH
uepormpuron. Ueporimmdsl — 310
MaJICHbKHE 3HAYKH,
U300paxaume npeaMerbl.
bBoJBIIUHCTBO POU3BEICHUN
erMIeTCKOr0 HCKYCCTBa, KOTOPbIE
MOKHO YBUIETh B My3esX U
KHUTaX, HAWJAEeHbl B TPOOHULIAX.
XYyI0KHUKHU YKPAIIAJIU IPOOHUIIBI
CIleHaMHU U3 KU3HU yMepiuero.n3
3TUX pocnucel Mbl MHOTO Y3HaeM
0 'KU3HHU B JIpeBHeM Erumre.
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| B nepeuviu oensv kapasean npowen
| 957 m, 60 emopoii na 153 m
Oonvbute, uem 6 nepevlii 0env. A ¢
mpemuii Ha 38 M MeHbULe, YeM 60
emopoiu 0env. CKOIbKO Mempoe
npouiesl Kapasean 3a mpu OHsa?




1 nenb — 957m ——
2 neHb—? M, Ha 153 Mm
00J1b11IE, YEM

3 aeHb — 2 M, Ha 38 M

MEHbIIIe, YeM




1) 957
+ 153
1’110 (M) — BO 2 AeHb.
2) 1’110
38
1’072 (M) — B 3 neHb.
3) 1’110
+ 957
2’067 (M) — B 1 1 2 n€eHb.
4) 2°067
+1°072

3°139 (m)
OtBer: 3139M kapaBaH npoiies 3a TPH JTHS.
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2vMuH 30c=...¢C
6 MUH =...C



2vMuH 30 c=150c
6 Mmun = 360 ¢



_35 KM 820 m
7T KM 710 M

13 1250 kr

i 567 Kr




35 km 820 m
 TkM 710 m
28 km 110 m
13 T 250 kr
567 kr

13 1817 kr

_|_




X+390=70*6




X+390=70%*6
X + 390 =420
X =420-390
X =30

30 +390=70*6
420 =420

e



(19°000 -9°000) : 100 * 10




1 2 3 \

:

(19°000 — 9°000) : 100 * 10 =1°000 |







[1pe3eHTaLuunto BbINOMHMNA;

KnuwvHa EBreHus
BnaanmumnpoBHa,
YYnTenb HavYanbHbIX KIaccoB

[OY COLU Ne576
r.MockBbl

Bbl ckayanu aTy npe3eHTauunto Ha
cauTte - viki.rdf.ru



